zkonoz

H S16aokaAia Twv MEPLEKTIKOTHTWY OTO EPYAOTNPLO UE TNV aflomoinon Twv Ospdtwyv TOAA
(FEA 12046 kot 13961)

2TOXOl

a. Na avayvwpilouv, vo ovopaouv Kol va ETIAEYOUV TOL KOTAAANAQ EPYACTNPLOKA OKEUN
KQTA TNV MOPOOKEU SLOAUATOC

B. No umoAoyilouv TV % w/w 1 w/v TTEPLEKTIKOTNTO SLAAULATOG XPNOLUOTIOLWVTAG TNV
£kdpaon % TMEPLEKTIKOTNTAG KAL TNV KATAANAN avaloyia.

v. Na mapaokeudlouv StaAlupa Kal va UTIOAOYL{OUV TNV TIEPLEKTIKOTNTA SLAAUATOC LETA
and apaiwon.

6. Na avayvwploouv Tnv avaykn mapackeung SLoAUPATOC HE apalwaon.

Mo TRV/ToV EKMALSEUTIKO
H epyacia ylvetal og opadeg 2-4 atopwv.

H Sibaokalia yivetal o 2 SI6AKTIKEG WPEC CUVEXOUEVEG 0To gpyaotriplo @.E. kat ot
Spaoctnplotnteg eival Stapabuiopévng SuokoAiog. Towg kplBei va yivouv povov ot 1 kot 2.

Av oL Apaotnplotnteg 3 Kat 4 'yivouv og SLadpOopETIKN NUEPA O EKTIALSEUTIKOG Bl TIPEMEL VOl
Kpatnoet ta AtaAUpata B twv opdadwy, yla xprion otig Spactnplotnteg 3 Kot 4.

1" 8.w. : Apaotnplotnteg 1 Kot 2:

1. Mapaokeun SLaAUUATOC, UTTOAOYLOUOG TNG % W/W TIEPLEKTIKOTNTOC
2. Apaiwon pe petadopd oAOKANPNG TNG moooTNTAG SLAAUATOG KAl UTIOAOYLOMOG TNG %
W/V TIEPLEKTIKOTNTAG

2" 6.w. : ApaotnpLotnTeg 3 Kal 4:

3. Apaiwaon pe petadopd LEPOUC TG TOCOTNTAC SLOAUUATOC KAl UTTOAOYLOUOG TG % W/V
TEPLEKTIKOTNTOC
4. ZxeSlaOUOG MOPOOKEUNC apalol SLaAUATOG

YAIKA, ZKEYH, OPFTANA
Epy. Zuyog (+-0,1 R 1g)
Ava opada:

o OyKOUETPLKEC dLadeg 100 mL, 250 mL (2)
e otnpt L&oswg 100 3 50 mL

e Jipwvia 1,5, 10 mL + mouadp

e ‘Yalo wpoloyiou

e YAAwo Xwvi Ukpo.

o Y8poPoléag pe vepd vepd

e Ahatt (NaCl)
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®DYANO EPTAZIAZ : Napaokeun StaAdupdtwv NaCl - Apaiwon

To NaCl (payelpikd aAdTL) xpnolpomnoleital euputata anod Ta oAU oAl xpovia
KaBw¢ mapepnodilel TNV avamTuén UIKPOOPYAVIOUWY KAl XPNOLUOTIOLELTO yLa TN
ouvtipnon Twv TPodipwV.

Bploketal SLaAlupévo oto vepo NG BAAaoaoag Kat oplopévwy Aluvwy. Emiong Bploketal o
OTEPEN KATAOTAON LECO OTN YN.

AlaAUpato oAaTioU XpnoLUomoLlouvTal otn GaPUAKEUTLKA KAl otV LaTtpLkr). O GUOLOAOYLKOC
0po¢ eivat dtaAupa NaCl mepiektikdtntag 0,9 % w/v.

210 OXOAWKO pag epyactiplo, Oa napackeudcoupe StaAupata NaCl kot Ba untoAoyicoupe
TNV MEPLEKTIKOTNTA TOUG o€ NaCl. Oa epyaoTeite 0€ OMASEG YLOL VAL OXESLACETE TLG
TLELPOLULOTLKEG SLASIKALOLEG, VOL EKTEAECETE TO TLELPALOLTOL KOLL VOL OUITOVTH OETE OTLG
EPWTNOELG.

Apaoctnpotnta 1" : Napaockevn StaAbpatog NacCl

0 |
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https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9D%CE%B5%CF%81%CF%8C
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%98%CE%AC%CE%BB%CE%B1%CF%83%CF%83%CE%B1

BAipa 1: Na avayvwploete ta okeln MOU EXETE OTOV EPYACTNPLAKO TIAYKO OAC KL VA T
Kataypayete

Lo e, 2t e
3. e b, s
4. S
6. 7
8. e 9. e ene
10. e,

BApa 2: Itnv VaAo wpoloyiou va {uyioete 1 g NaCl.

BApa 3: I ot pl {€oewg va {uyloete 24 g vepo KoL OTN CUVEXELD VO TIPOOOECETE OE AUTO TO
1 g ahdat (NaCl). Na avadevoete koA to pelypa péxpt va SLaluBel to oteped Kat va
ONUELWOETE OTNV ETIKETO TOU TTOTNPLOV: «AldAupa A»

Mota €ival N A0 TOU SLOAUHOTOC A; wo.eeeviereereriereeeeereereereereesesesessessesesenssnsese s

Na cupnAnpwoste kataAnAa kot va ypadete tnv avaloyia mov Ba odnynoet otov
UTtoAOYLOUO TG palag adatiol Tou Ba umdpyel os 100 g StaAUpaTog.

Ye 100 gd&lalbpatog A mepléxovtal X g NaCl

-8 SlodbpatogA -8 NaCl Sx=
100 g siarvpatog A X g NacCl

a) Nowa eivat n % w/w mneplektikotnTa tou StaAvpatog A os NaCl;

Apaoctnplotnta 2" (Apaiwon StaAvparog)

Me tn BonBela kabapol xwvioL, va petadépete oAOKANPO To SLAAU A A OE P
OYKOMETPLKA dLAAN 250 mL kal va mpooBéaete vepd PExpL T xapayr. Na onuUeELWOETE 0TV
ETIKETO TNC PLAANG: «AtdAupa By.

o) Mowa elvat n pada tou alatol (NaCl) mou mepléxetal otn GLaAn Pe TNV ETIKETA AldAupa
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v) Na urtoloyioete tnv % w/v niepiektikdtnta tou NaCl oto SidAupa B; Na ypaete
okéYn KaL Tov TPOTo UTtoAoyLoUoU. ZupBouleuteite To Bpa 3 tng 1™ dpactnplotntag Kat
£pyaoTeite avaioya.

Epwtnoslg
o) Kata tnv mpoaoBrkn vepol oTtnv oyKOUETPLKN GLAAN, Yo TNV TAPOOKEUT) Tou StaAvpatog B
1, €vag Lobntng mépaoce tn xopayn. Itn cuvéxelo anoddaolos va adalpeoel SLIAAUUA, WOTE N

oTadun tou SLAAUUOTOC OTNV OYKOUETPLKN Va €lval akpLBwg aotn xapayn.

Yulntnote otnv opdda oag av o Hadntng £Mpofe CWOTA KoL 0VAKOLWVWOTE ALTLOAOYWVTOC TNV
amoyn oag otnv oAoUEAELQL.

B) Nooeg dopég mio apatd eivat to StdAvpa B amd 1o Stalupa A;

lNa va amavtioete okepdeite avaloya: [O0EC POPEC UIKPOTEPN Mala EXEL Eva
uraAakt tennis 100 g antd uta unaAa uraoket 1500 g;;

Moéoo mio apald eival to SIAAU A A TTEPLEKTIKOTNTOC ....... ATIO TO StdAupa B
TIEPLEKTLKOTNTAG...........
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Apaotnplotnta 3" (Apaiwon StaAvparog )

Me tn BonBela Tou KatdAAnAou oldpwviol , vo HeTaPEPETe 6 ML and to Stalupa A os pLa
OYKOMETPLKNA dLAAN 250 mL kal va mpooBéaete vepd PEXPL TN Xapayr. Na onueELWOETE 0TV
ETIKETA TNG PLAANG: «ALdAupa .

o) Moto oupwvio Ba XpnNOLUOTIOLNOETE;

B) Mowa eivat n pafa tou NaCl mou mepleéxetal otn GLain Ke tnv eTiketa AtaAuvpa T;
(YmoAoyiote tn pala alatiol mou undapyel ota 6 mL StaAbpatog A ou petadEpate otnv
OYKOUETPLKNA $LAAN)

¥) No urtoloyioete thv % w/v riepiektikotnta tou NaCl oto Stdhupa I; Na ypddete
OoKEYN KoL TOV TPOTO UTIOAOYLOUOU. ZUupBoudeuTeite To BApa 3 ¢ 1S Spaoctnplotntag Kot
£pyaoTelte avaioya.

Apaotnplotnta 4" (Napackeuvn StaAUpATOC e apaiwon)

‘Exete otn 81aBeor) oag oyKopeTpKn dpLain 100 mL, owpwvia 1, 5 kat 10 mL, oteped Nadl,
gpyaotnpLakd uyo kol ta StoAUpata A Kot B mou mapaockeudoate. XpnoLpomnolwvtog onota
anod auTA Xpeldleote cuINTNOTE OTNV OPASA 0OG KoL VOL CXESLACETE KAl VAL TIEPLYPAYETE TN
Sladikaoia pe tnv omola Ba mapaockeudoete éva StaAupa NaCl 0,04 % w/v (AtdAupa T)

a) M toto Adyo Sev Ba MaPAOKEUAOETE TO SLAAU A XpnoLpomolwvTtag to oteped NaCl;
ZulnTAOTE OTNV OMASA KOl OVAKOLVWOTE OTNV TALN.
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